

**§ 12****Information och övriga frågor**

- Moa Almerud och Eva Stenstam från kulturstrategiska staben berättade om arbetet med parkleksutredningen.
- Fredrik Linder, avdelningschef för Museer och konst, berättade om avdelningen Museer och Konsts verksamhet under 2022.
- Ordförande Jonas Naddebo (C) berättade om presidiets träff med nämndens funktionshinderråd den 7 juni, samt informerade om att funktionshinderrådet träffar hela nämnden i samband med nämndsammanträdet den 15 november.
- Ordförande Jonas Naddebo (C) tackade avgående ledamoten Micke Seid (MP) för hans tid i nämnden, och önskade nämnden och förvaltningen en glad sommar.

Vid protokollet,  
Kajsa Rydergård